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ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA 03-02-2020 

 

ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO 

ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. COMPARECERAM E 

REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE 

PROCEDA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE, O SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO INFORMA QUE ESTA CASA RECEBEU, EM 30 

(TRINTA) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, CÓPIA DA PRESTAÇÃO 

DE CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

EXERCÍCIO 2019, FICANDO AS MESMAS DISPONÍVEIS, POR 60 

(SESSENTA) DIAS, PARA CONSULTA DE QUALQUER CIDADÃO, 

QUANDO SERÃO ENVIADAS PARA O TRIBUNAL DE CONTAS. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

005/2020 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI 

Nº 2.815, DE 16 DE MAIO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE INCENTIVO FISCAL “A CASA É MINHA” E DE 

INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS FINANCIADOS 

ATRAVÉS DO SISTEMA FINANCIADOS HABITACIONAL - SFH/SFI, 

DO PROGRAMA DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL - PAR, PELA 
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COMPANHIA HABITACIONAL DO CEARÁ - COHAB-CE “EM 

LIQUIDAÇÃO”, NA FORMA QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI Nº 

006/2020 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.  PROJETO DE LEI Nº 026/2020 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

ESTABELECE O DIA 22 DE SETEMBRO COMO DIA MUNICIPAL DOS 

ATLETAS PARALÍMPICOS, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ (CE). PROJETO DE LEI Nº 027/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR TALES ALVES SARAIVA DISPÕE SOBRE 

O USO DE ESPAÇOS EM TREVOS E ROTATÓRIAS VIÁRIAS PARA 

ARBORIZAÇÃO E PAISAGISMO. PROJETO DE LEI Nº 028/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO INSTITUI O 

PROGRAMA ACOLHIMENTO AOS CIDADÃOS, NO SISTEMA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 029/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA DISPÕE 

SOBRE A INCLUSÃO DO ESTUDO DE EDUCAÇÃO ALIMENTAR E 

NUTRICIONAL COMO TEMA TRANSVERSAL NO CURRÍCULO DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 030/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) INSTITUI A CAMPANHA 

PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO DA DEPRESSÃO INFANTIL E 
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NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO Nº 004/2020 DE AUTORIA 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO 

APROVA AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO DE 2014. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 017/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO INDICA QUE SEJA 

TORNADO DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PARA FINS DE 

CONCESSÃO REAL O USO ESPECIAL PARA FINS DE MORADIA EM 

FAVOR DE SEUS POSSUIDORES HIPOSSUFICIENTES. BAIRRO 

COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 018/2020 

DE AUTORIA DO VEREADOR TALES ALVES SARAIVA AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO À DOAR VEÍCULOS QUE ESTEJAM 

COMPLETAMENTE EM DESUSO, CLASSIFICADOS COMO 

INSERVÍVEIS, PARA 1ª CIA/2º BBM CORPO DE BOMBEIROS MILITAR 

DO ESTADO DO CEARÁ, PARA SEREM USADOS EM 

TREINAMENTOS DE RESGATE DE VÍTIMAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 002/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) ENCAMINHE E SEJA 

CONSIGNADO EM ATA, VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DA 

SENHORA MARIA DIAS ROSADO. OS REFERIDOS PROJETOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 58 AO 66/2020 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, ADAUTO PARENTE, 

ANTENOR MARIANO, IVANI AGUIAR, LUCINILDO FROTA, 

JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, PATRIARCA NETO E 

TALES SARAIVA. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 
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ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ASSUME A PRESIDÊNCIA E ABRE 

ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR MENCIONA A MORTE 

RECENTE DO DESPORTISTA “CHICO DA PAULINA” E, EM 

HOMENAGEM PÓSTUMA, O SENHOR VEREADOR SOLICITA UM 

MINUTO DE SILÊNCIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, 

FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. PELA ORDEM, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA PARABENIZA O MARACANÃ ESPORTE CLUBE 

PELOS SEUS 15 (QUINZE) ANOS DE EXISTÊNCIA E CITA SUA 

SOLICITAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE SOLENIDADE EM ALUSÃO À 

REFERIDA COMEMORAÇÃO. PELA ORDEM, A VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL INFORMA O FALECIMENTO DE DONA MARIA DIAS 

ROSADO, MÃE DA SUPLENTE DE VEREADOR ELIZABETE ROSADO, 

E SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO. APROVOU-SE, EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

016/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ANTENOR 

NUNES MARIANO - INDICA QUE SEJA TORNADO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL PARA FINS DE CONCESSÃO REAL O USO 

ESPECIAL PARA FINS DE MORADIA EM FAVOR DE SEUS 

POSSUIDORES HIPOSSUFICIENTES. BAIRRO MENINO JESUS DE 
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PRAGA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS 

TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 04 (QUATRO) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  

 


